7. UameHeHuMe yrna HaknoHa.

YcTaHoBUTE HEOBXOAUMbIN YPOBEHb HAKITOHA 1 MOBOpPOTa

RESOBS, NANS®

WHCTPYKLUUA NO YCTAHOBKE HACTEHHOIO KPEMJIEHUA TWH30

Cnacu6o Bam 3a 10, 4Tto BbI BbIGpanu nsgenve Resonans!

=
(o]
o@oo

Ooo
o°°o

° ° @

o

o O °

BHumaHue! He npesbiwante gonycTumyto
HarpysKy Ha HacTeHHoe KpenmneHue!

ISSUED: MAY. 2012



14

BHumaTenbHO 03HAaKOMLTECH C MHCTPYKUMEN nepes UHCTannsumnen.
N ETRET 1. DeMoHTax nnacTuHbl VESA

BaxHo.31or KPOHLWWTENH pa3paboTaH Ans KpenneHus NNockonaHenbHbIX TeNeBM30pOB BECOM A0 35 Kr, K BEpTUKaNbHOM
cTeHe. Mepbl 6€30NacHOCTU: HUKOTAA HE UCMONb3yNTe AedeKTHbIE YacTu. HenpaBunbHas ycTaHOBKa MOXET NPUBECTM K
NOBPeXAeHUAM, paHeHUsM, a Takxe NPUHecTu ylep6. Mepen yctaHoBKoW y6eauTech, YTo BbiGpaHHasi BAMU CTEHA NpUrogHa
NS pa3MeLeHNs Ha Hell faHHOTOo KPOHLWTENHA. Ecnu y Bac eCTb COMHEHUS, MPOKOHCYNbTUPYNTECH CO CMELManucToM.
|/|CI'IOﬂb3yl7lTe HeOﬁXOFWIMbIﬁ TUN Kpenexa B 3aBUCUMOCTU OT CTPYKTYpPbl CTEH.

o

fup
neKop?)T(Mz?HaBﬂ KpblILLKa e e Ypanute
o w1 2. YcTaHOBKA CTEHOBOM MNNACTUHbI:

HaCTEeHHbI WabnoH
(X1) D -)
M4 (X1)
G

HacTeHHoe kpenneHue B cbope  CPeAHsiA YacTb AEKOPaTUBHON  KabenbHas KpbllKa
arm assembly A Kpbiwkmn (x1) C (X1) E

YnakoBka M

BEPXHUI Kpai HaCTEHHOrO WabnoHa -
CTpenka, HanpasJieHHas BBEpPX

M4x14 (x4) M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x15 (x4)
M-A M-B M-C M-D
npocBepnuTe
HanpaBnsowmne
oTBepcTUA
@} J \_/
D4 Wanba (x4) D5 Wan6a (x4) D6 Wanba (x4) D8 lWanba (x4) = || =
M-E M-F M-G M-H =1
h—
— Q
213.5x085.5%x3.2 (x4) LWecTurpaHHbii koY (x1)
M-I M-J

YnakoBka W

) T =pm =/

ST6.3x55 (x4) KpenexHbln gobenb (x4) D6 Wan6a (x4)
W-A W-B W-C

NPUKPYTUTE HacTeHHoe
KpenmneHue Ha CTeHy

» 2



252mm

236mm




3. YcTaHOBKa AeKOPaTUBHOM KPbILWKKU

o
3
o

yCTaHOBUTE CBEPXY M CHU3Y 3NEeMEHTbI
[EeKopaTUBHON KPbILLKK

nocnefHei ycTaHOBUTE CPeHIO0 Y4acTb
[,.eKOpaTUBHON KPbILLIKK

° ° BEpXHAA YacTb
o] o — o o| Aucnnea

3¢

ONSA 3KpaHOB C POBHOM 3aAHe NOBEPXHOCTbI0

Vied e x® T

Tenesusop Tenesusop Tenesusop Tenesusop

npvkpenute nnactuHy VESA Ha TeneBusop

Asa'mum-e BC€ BUHTbI, HO He nepernruBav'rre nx.

o \

» 4



54

5. YcTaHOBKa TenieBU3opa Ha KpOHLUTEWH.

Mpeaynpexaexue:

[insi aTor onepauuu noTpebyeTcsi MUHUMYM fiBa KBanuMhULMPOBaHHbLIX YENoBEKa.
YCTaHOBUTE TENEBU30P MO YPOBHIO

BCTaBbTE HWXHUN BUHT; 3aKPyTUTE NIOTHO 06a BUHTA

M/

6. KabenbkaHan.

o\ ==

MpukpenuTe kKabenbHbIi
32X WM K PyKaBY KpOH LUTeil Ha |
npu NOMOLLU COOTBETCTBY ‘
IOLLEro BUHTa

MoacoennHnTe TENEBU3NOHHbIE Kabenw K TB 1 Mponox)uTe ux yepes KabenbHbl 3aXnM 1 KabesibHbI KaHas;
3aTeM yCTaHOBUTE KabesbHYI0 KPbILKY Ha KabenbHbi KaHan, 4To6bl 3aduKcupoBaThb Kabesb Ha MecTe.
MpumeyaHue: He HaTArnBanTe kabenb cunbHO, YTOObI 06ecneyYnTb CBOGOAHOE ABMXEHNE KPOHLLTENHA.

Heobxoanmo cnerka ocnabutb unum 3aTAHYTb perynMposqubM BWUHT C NOMOLLbIO NpunaraemMoro
LWeCTUrpaHHOro KMto4a, B 3aBUCMMOCTH OT BECa AUCNIENHON YCTaHOBKK.

» 6



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4



